
 

 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΘΚΕ΢ ΕΞΕΣΑ΢ΕΘ΢ 

ΗΜΕΡΗ΢ΘΩΝ & Ε΢ΠΕΡΘΝΩΝ ΓΕΝΘΚΩΝ ΛΤΚΕΘΩΝ 

ΣΕΣΑΡΣΗ 24 ΘΟΤΝΘΟΤ 2020 

ΕΞΕΣΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΘΚΗ 

ΠΡΟ΢ΑΝΑΣΟΛΘ΢ΜΟΤ 
 

ΘΕΜΑ Α 

Α1 .    1  – ΛΑΘΟ΢ 

2 – ΢Ω΢ΣΟ 

3 – ΢Ω΢ΣΟ 

4 – ΛΑΘΟ΢ 

5 – ΢Ω΢ΣΟ 

Α2.   α)  ΢χολικό Βιβλίο, Κεφάλαιο 9,  παράγραφοσ 4  

β) ΢χολικό Βιβλίο, Κεφάλαιο 10, παράγραφοσ 5.3  

γ)  ΢χολικό Βιβλίο, Κεφάλαιο 7,  παράγραφοσ 6  

Α3. α)    i )  3 Απωθήςεισ  

i i )  Ο δείκτησ top  δείχνει ςτη θζςη 3 του πίνακα,  μετά την πρώτη 

απώθηςη θα δείχνει ςτη θζςη 2,  μετά τη δεφτερη απώθηςη θα 

δείχνει ςτη θζςη 1 και μετά την τρίτη απώθηςη η ςτοίβα θα είναι  

άδεια.  

       β)      i )  2 εξαγωγζσ  

i i )  Ο δείκτησ front  δείχνει ςτη θζςη 3,  μετά την πρώτη εξαγωγή 

ςτοιχείου θα δείχνει ςτη θζςη 4 και μετά τη δεφτερη εξαγωγή η 

ουρά θα είναι άδεια.  

Α4. α)    i )  3 φορζσ 

  i i )  καμία φορά 

 i i i )  1 φορά 

       β)  Μ = Α + 8 (Μ = Α + 9)  

 

 

 



 

 

ΘΕΜΑ Β 

Β1.    ΑΝ Χ = 7 ΣΟΣΕ 

 ΓΡΑΨΕ ‘Α’  

ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ Χ = 11 Ή Χ  = 13 ΣΟΣΕ  

 ΓΡΑΨΕ ‘  Β’  

ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ Χ < 20 ΣΟΣΕ  

 ΓΡΑΨΕ ‘Γ ’  

ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ Χ >= 50 ΚΑΙ Χ <= 100 ΣΟΣΕ  

 ΓΡΑΨΕ ‘Δ’  

ΑΛΛΙΩ΢ 

 ΓΡΑΨΕ ‘Ε’  

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

 

Β2.   (1) ΑΛΗΘΗ΢ 

(2) 2  

(3) n MOD i  

(4)  ΨΕΤΔΗ΢ 

(5) ΠΡΩΣΟ΢ = ΨΕΤΔΗ΢  

 

ΘΕΜΑ Γ  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Γ  

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢:  πλ_υπερβ, πλ_1000  

ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢:  όριο, βάροσ, ποςό, ςυν_ποςό  

ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: απ  

ΑΡΧΗ 

  πλ_υπερβ <--  0  

  πλ_1000 <--  0 

  ςυν_ποςό <--  0  

  ΔΙΑΒΑ΢Ε όριο  

  ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

           ΔΙΑΒΑ΢Ε βάροσ  

  ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ βάροσ  < όριο  

  όριο  <--  όριο -  βάροσ 

  ΓΡΑΨΕ όριο   

  ΓΡΑΨΕ 'ΝΑ ΦΟΡΣΩΘΕΙ ΔΕΜΑ;(ΝΑΙ/ΟΧΙ) '   

  ΔΙΑΒΑ΢Ε απ      

  Ο΢Ο απ = 'ΝΑΙ '  ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ  

   ΔΙΑΒΑ΢Ε βάροσ  



 

 

              ΑΝ βάροσ < όριο ΣΟΣΕ  

                  όριο  <--  όριο  -  βάροσ 

 ΑΝ βάροσ <= 500 ΣΟΣΕ 

              ποςό <--  0.5 * βάροσ  

 ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ βάροσ <= 1500 ΣΟΣΕ                   

              ποςό <--  500*0.5 + (βάροσ -  500)*0.3 

 ΑΛΛΙΩ΢ 

             ποςό <--  500*0.5 + 1000*0.3 + (βάροσ -1500)*0.1  

     ΣΕΛΟ΢_ΑΝ   

     ΓΡΑΨΕ ποςό 

            ςυν_ποςό <--  ςυν_ποςό + ποςό 

           ΑΝ βάροσ > 1000 ΣΟΣΕ 

                πλ_1000 <--  πλ_1000 + 1  

                     ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

       ΑΛΛΙΩ΢                        

                    ΓΡΑΨΕ 'ΣΟ ΔΕΜΑ ΔΕ ΧΩΡΑΕΙ '  

                   πλ_υπερβ <--  πλ_υπερβ + 1  

       ΣΕΛΟ΢_ΑΝ  

             ΓΡΑΨΕ όριο  

     ΓΡΑΨΕ 'ΝΑ ΦΟΡΣΩΘΕΙ ΔΕΜΑ;(ΝΑΙ/ΟΧΙ) '  

              ΔΙΑΒΑ΢Ε απ  

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢            

  ΓΡΑΨΕ 'ΤΠΕΡΒΑΣΙΚΑ ΔΕΜΑΣΑ:',  πλ_υπερβ  

  ΓΡΑΨΕ '΢ΤΝΟΛΙΚΟ ΠΟ΢Ο ΕΙ΢ΠΡΑΞΗ΢: ',  ςυν_ποςο  

  ΓΡΑΨΕ 'ΠΛΗΘΟ΢ ΔΕΜΑΣΩΝ ΑΝΩ ΣΩΝ 1000 ΚΙΛΩΝ:' ,  πλ_1000  

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢   

 

ΘΕΜΑ Δ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Δ  

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢:  i , j ,Κ ,  ΠΛ*20+,  max  

  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢:Π*20+,  ΑΠ*20,100+,δείγμα  

ΑΡΧΗ              

  ΓΙΑ i  ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20  

    ΔΙΑΒΑ΢Ε Π*i +  

    j  <--  1   

    ΔΙΑΒΑ΢Ε δείγμα  

    Ο΢Ο j  <= 100 ΚΑΙ δείγμα <> 'ΣΕΛΟ΢'  ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ  

      ΑΠ*i, j +  <--  δείγμα 

      j  <--  j  + 1  

      ΔΙΑΒΑ΢Ε δείγμα 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

    ΑΝ δείγμα = 'ΣΕΛΟ΢' ΚΑΙ j  <> 101 ΣΟΣΕ  

  ΓΙΑ Κ ΑΠΟ j  ΜΕΧΡΙ 100  



 

 

        ΑΠ*i,  Κ+ <--  'Χ '                    

      ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  

 ΣΕΛΟ΢_ΑΝ    

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΙΑ i  ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20 

    ΠΛ*i +  <--  0 

    ΓΙΑ j  ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 100  

      ΑΝ ΑΠ*i, j +  = 'Θ' ΣΟΣΕ      

        ΠΛ*i+  <--  ΠΛ*i+  + 1  

      ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  max <--  �ΠΛ*1+  

  ΓΙΑ i  ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 20  

    ΑΝ ΠΛ*i +  > max ΣΟΣΕ  

      max <--  � ΠΛ*i +  

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΓΙΑ i  ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20  

    ΑΝ ΠΛ*i +  = max ΣΟΣΕ  

      ΓΡΑΨΕ Π*i +  

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΚΑΛΕ΢Ε ΣΑΞΙΝΟΜΗ΢Η(Π,ΠΛ)  

  ΓΙΑ i  ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 20  

    ΓΡΑΨΕ Π*i +  

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΣΑΞΙΝΟΜΗ΢Η(Π,ΠΛ)  

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢                    

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: i , j ,  ΠΛ*20+,  temp 

  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢:Π*20+,  temp2  

ΑΡΧΗ 

  ΓΙΑ i  ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 20  

    ΓΙΑ j  ΑΠΟ 20 ΜΕΧΡΙ i  ΜΕ ΒΗΜΑ -1 

      ΑΝ ΠΛ*j -1+ < ΠΛ*j +  ΣΟΣΕ 

        temp <--  ΠΛ*j -1]  

        ΠΛ*j -1] <--  ΠΛ*j+  

        ΠΛ[j ]  <--  temp 

        temp2<-- Π[j -1]  

        Π[ j-1] <--  Π[j ]  

        Π[ j]  <--  temp2 

      ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ ΠΛ[j -1] = ΠΛ[j]  ΚΑΙ Π[j-1] > Π[j]  ΣΟΣΕ 

        temp2 <--  Π[j -1]  



 

 

        Π[ j-1] <--  Π[j ]  

        Π* j+  < --  temp2 

      ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

    ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢      

 

 


